個人情報の保護に関する方針

当社は事業活動を行うにあたり、お客様からご提供いただきました個人情報を下記に様に 適正に取扱い、その保護に努めてまいります。

事業者情報

法人名:株式会社タカマコンペティションプロダクト

住 所:東京都港区麻布十番1-8-2

代表者: 髙間智子

個人情報とは

個人情報とは氏名、住所、電話番号、Eメールアドレス等により、特定のお客様を識別できる情報を指します。

保有個人データの利用目的

当社の保有個人データの利用目的は、次の通りです。またお客様からお預かりした個人情報 を、お客様の同意なしに各収集目的以外での利用は致しません。

- 1. 当社取扱送品の配達及びお客様へのお問い合わせ
- 2. 当社の雇用に関する全ての業務

個人情報の管理

お客様からお預かりした個人情報を、厳重に管理し、漏洩、改ざん、紛失等がないような合理的な安全対策を講じます。

また当社は、個人情報の保護に関する法律、各種関係法令、関係省庁の個人情報の保護に関するガイドライン、「個人情報保護指針」その他規範を遵守します。

個人情報の第三者提供について

当社においては、お客様より取得させていただいた個人情報を適切に管理し、あらかじめお客様の同意を得ることなく第三者に提供することはありません。ただし、次の場合は除きます。

- 1. 本人から事前にご同意をいただいた場合。
- 2. 法令に基づく場合。
- 3. 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。
- 4. 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成のために特に必要がある場合であって、本人の同

意を得ることが困難であるとき。

5. 国内の基幹もしくは地方公共団体の委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき。

個人情報の変更・削除

お客様からお預かりした個人情報に対して、ご本人より情報の変更、削除のお申し出があった場合は、お客様の意思を尊重し、必要な対応を致します。

個人情報の維持・改善

お客様の個人情報の取り扱いが適正におこなわれるように、従業員教育を実施し、取扱い状況を点検するとともに、個人情報保護の取り組みを見直し改善します。

個人情報のお問合せ連絡先

106-0045 東京都港区麻布十番 1-8-2 株式会社タカマコンペティションプロダクト 管理部 03-6747-2290 または ホームページのお問合せフォーム利用